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werkelijke weergaven.
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Meegeleverde accessoires

De meegeleverde accessoires zijn gewijzigd van Groot 
werkblad naar Vrije arm verlengstuk.
* Aangezien het grote werkblad afzonderlijk verkrijgbaar is, 

bevat dit product niet de beugels voor het grote werkblad 
(aangegeven met E in "MACHINEONDERDELEN" in de 
Bedieningshandleiding).

Vrije arm verlengstuk

Voor het borduren van patronen op tassen en cilindervormige 
voorwerpen.

 Het vrije arm verlengstuk bevestigen

a Knijp de hendel onder op het vrije arm verlengstuk in 
om de arm te openen.

1 Hendel
2 Arm
3 Rubberen inleg

b Bevestig het vrije arm verlengstuk op de machine. De 
machinebodem moet door de openingen in de 
bevestigingsbeugels op de arm schuiven.

• Duw het vrije arm verlengstuk verder totdat het 
uiteinde tegen de machine komt.

1 Bevestigingsbeugels
2 Machinebodem
3 Grijper afdekklepje

ACCESSOIRES

Onderdeelnaam

Onderdeelcode

Groot werkblad

PRWT1 (Noord- en Zuid-Amerika)
PRWT1: XG6731-001 (Europa)
PRWT1CN: 115K02E6001 (China)
PRWT1: 115K02E7001 (overige gebieden)

Onderdeelnaam

Onderdeelcode

Vrije arm verlengstuk

PRTT1 (Noord- en Zuid-Amerika)
PRTT1: D01FAF-001 (Europa)
PRTT1AP: 115K02E7002 (overige 
gebieden)

 VOORZICHTIG
• Gebruik het vrije arm verlengstuk voor 

buisvormige kledingstukken en lichte 
projecten. Anders kunt u het werkblad en de 
machine beschadigen.

• Zorg dat het afdekklepje van de grijper dicht is 
voordat u het vrije arm verlengstuk bevestigt 
of verwijdert. Als het afdekklepje van de 
grijper open blijft staan, kan er schade 
ontstaan.

1

2

3

1

3 2



ACCESSOIRES

3

c Houd het handvat onder op het vrije arm verlengstuk 
vast en schuif het verlengstuk uit volgens de grootte 
van het borduurraam en de stof die u wilt gebruiken.

• Door het vrije arm verlengstuk uit te schuiven 
voorkomt u dat de stof gaat hangen. Zo ligt de stof 
stabiel tijdens het borduren.

1 Handvat

d Span de stof in het borduurraam en bevestig het 
borduurraam vervolgens aan de machine.

• Steek het cilindervormige deel van de stof door het 
vrije arm verlengstuk.

 Zie de Bedieningshandleiding van de machine voor 
meer informatie over het spannen van de stof en 
bevestigen van het borduurraam.

1 Stof

 Het vrije arm verlengstuk verwijderen

a Verwijder het borduurraam uit de borduurraamhouder 
van de machine.

 Zie de Bedieningshandleiding van de machine voor 
meer informatie over het verwijderen van het 
borduurraam

b Houd het handvat onder op het vrije arm verlengstuk 
vast en schuif het verlengstuk terug in de 
oorspronkelijke stand.

1 Handvat

c Knijp de hendel onder op het vrije arm verlengstuk in 
om de arm te openen en verwijder vervolgens het vrije 
arm verlengstuk.

• De rubberen pads kunnen aan de borduurmachine 
blijven plakken waardoor het vrije arm verlengstuk 
moeilijk te verwijderen is. 
Als dit gebeurt, trek dan direct met de hand de arm 
omlaag (2) en verwijder vervolgens het vrije arm 
verlengstuk.

1 Hendel
2 Arm
3 Grijper afdekklepje

1

1

Opmerking
• Sommige buisvormige artikelen zijn mogelijk niet 

geschikt vanwege een te kleine diameter, te 
beperkte diepte of te hoog gewicht. Voordat u 
begint te borduren, moet u het borduurgebied 
controleren om er zeker van te zijn dat er geen 
problemen zullen optreden. Zie de 
Bedieningshandleiding van de machine voor meer 
informatie over het controleren van het 
borduurgebied.

• Plaats geen zware voorwerpen op het vrije arm 
verlengstuk en druk er niet met te veel gewicht op.

• Laat het vrije arm verlengstuk niet uitgeschoven 
wanneer u deze niet gebruikt.

• Reinig het bodemoppervlak van de machinebodem 
voor gebruik.

• Veeg stof van de rubberen inleg voordat u het vrije 
arm verlengstuk opbergt.

1

3

2

1
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Optionele accessoires

Voor deze machine zijn de volgende optionele ramen 
verkrijgbaar.

Bevestig borduurraamhouder F, voor gebruik van de 
magnetische frames.

Borduurraamhouder F wordt meegeleverd met veelzijdig 
magnetisch frame M kit of veelzijdig magnetisch frame L kit.

Neem contact op met een erkende Brother-dealer of het 
dichtstbijzijnde erkende Brother-servicecentrum voor meer 
informatie over veelzijdige magnetische frames.

Met de op het scherm weergegeven QR-code kunt u de 
meest recente instructievideo voor de machine bekijken.

QR-code is een geregistreerd handelsmerk van DENSO 
WAVE INCORPORATED.

Borduurraam
Borduurgebied

Gebruik

Veelzijdig magnetisch 
borduurraam 
(optioneel)

180 mm (B) × 130 mm (H)
(7-1/8 inch (B) × 5-1/8 inch 
(H))
100 mm (B) × 100 mm (H)
(4 inch (B) × 4 inch (H))

U kunt uiteenlopende stoffen 
gemakkelijk en goed vastzetten in het 
borduurraam.

Onderdeelnaam

Onderdeelcode

Veelzijdig magnetisch frame M kit
100 mm (B) × 100 mm (H)
(4 inch (B) × 4 inch (H))
PRVMFMKIT (Noord- en Zuid-Amerika)
PRVMFMKIT: D01XJY-001 (Europa)
PRVMFMKITCN: 115D02E600M (China)
PRVMFMKITAP: 115D02E700M (overige 
gebieden)
Veelzijdig magnetisch frame M
100 mm (B) × 100 mm (H)
(4 inch (B) × 4 inch (H))
PRVMFM (Noord- en Zuid-Amerika)
PRVMFM: D01XK7-001 (Europa)
PRVMFMCN: 115D02E600N (China)
PRVMFMAP: 115D02E700N (overige 
gebieden)
Veelzijdig magnetisch frame L kit
180 mm (B) × 130 mm (H)
(7-1/8 inch (B) × 5-1/8 inch (H))
PRVMFLKIT (Noord- en Zuid-Amerika)
PRVMFLKIT: D01XHD-001 (Europa)
PRVMFLKITCN: 115D02E600P (China)
PRVMFLKITAP: 115D02E700P (overige 
gebieden)
Veelzijdig magnetisch frame L
180 mm (B) × 130 mm (H)
(7-1/8 inch (B) × 5-1/8 inch (H))
PRVMFL (Noord- en Zuid-Amerika)
PRVMFL: D01XHM-001 (Europa)
PRVMFLCN: 115D02E600L (China)
PRVMFLAP: 115D02E700L (overige 
gebieden)

INSTRUCTIEVIDEO'S

https://s.brother/cvbkf/

https://s.brother/cvbkf/
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Wanneer de machine is verbonden met een draadloos 
netwerk, kunt u de software update rechtstreeks downloaden 
naar de machine.

a Druk op .

b Druk op  naast [Software update downloaden].

 De machine gaat het software update downloaden.

1 Wanneer de toets voor draadloos LAN in de 
rechteronderhoek van het scherm wordt weergegeven als 

 en u tikt op , controleert de machine of 
er een nieuwe software update beschikbaar is. Als er een 
nieuw bestand beschikbaar is, wordt dit gedownload.

c Zet de machine uit nadat het downloaden is voltooid.

d Terwijl u de automatische naaldinrijgknop ingedrukt 
houdt, zet u de hoofdschakelaar aan.

e Druk op  om de machine bij te werken/te updaten.

f Druk op  om de machine bij te werken/te 
updaten.

g Zet de machine uit en weer aan.

SOFTWARE-UPDATE (bij gebruik van een draadloze LAN-verbinding)

Memo
• De machine controleert van tijd tot tijd of er een 

nieuwe software update beschikbaar is op de 
server. Wanneer er een nieuwe software update 
beschikbaar is, wordt de toets voor draadloos LAN

weergegeven als  in de rechteronderhoek van 
het scherm.

Opmerking
• Zet de machine niet uit tijdens het downloaden.

• Druk op  om het downloaden te onderbreken. 

Druk op  om het downloaden te hervatten.

1

Opmerking
• Zet de machine niet uit tijdens het bijwerken.
• Als zich een fout voordoet, verschijnt een 

foutmelding in rode tekst. Wanneer de update 
goed is uitgevoerd, wordt gemeld dat “Bijwerken is 
voltooid”.
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Vergrendeling Beheerder

Instellingenschermen kunnen zijn vergrendeld zodat alleen 
de beheerder de instellingen kan wijzigen.
Om toegang te krijgen tot het instellingenscherm zal gevraagd 
worden om een 6-cijferige code als wachtwoord in te toetsen.

 Vergrendeling beheerder configureren

a Druk op  en vervolgens op .

 Het scherm Algemene instellingen wordt 
weergegeven.

b Vind [Instelling van het wachtwoord] op de 
instellingenpagina's.

c Druk op [ON] naast [Vergrendeling beheerder].

• Om de wachtwoordcode te wijzigen, ga door met 
stap d.

• Om de wachtwoordcode te behouden (niet te 
wijzigen) ga door met stap h (de originele 
wachtwoordcode is 999999).

d Druk op  naast [Vergrendeling beheerder].

e Typ de nieuwe wachtwoordcode (6 cijfers).

f Typ de code opnieuw in ter bevestiging.

• Als er een typfout is gemaakt, begin dan opnieuw met 
het eerste cijfer.

g Druk op .

h Druk op .

 Vergrendeling beheerder wordt ingeschakeld en er 
worden slotjes weergegeven op de 
instellingentoetsen. 

Vanaf nu zal het 6-cijferige wachtwoord code nodig 
zijn, zodra er op een instellingentoets wordt gedrukt.

 Toegang krijgen tot instellingenschermen 
wanneer vergrendeling beheerder is ingeschakeld
Wanneer vergrendeling beheerder wordt ingeschakeld, 
worden er slotjes weergegeven op de instellingentoetsen.
Een 6-cijferige wachtwoordcode is dient te worden 
ingetoetst om toegang tot het instellingenscherm te krijgen.

a Druk op .

 Het invoerscherm voor de 
beheerderswachtwoordcode wordt weergegeven.

• Dit gebeurt eveneens als er op  of  wordt 
gedrukt.

b Typ de 6-cijferige wachtwoordcode.

 Als de juiste wachtwoordcode is ingetoetst wordt het 
instellingenscherm actief.

BEHEERDERSMODUS

Memo

•  is de toets op het scherm hieronder dat wordt 

weergegeven wanneer u op  hebt gedrukt.

Memo
• Indien er 10 keer een verkeerde wachtwoordcode 

is ingevoerd, wordt de code naar de originele 
wachtwoordcode teruggezet (999999).
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 Vergrendeling beheerder annuleren

a Volg de procedure in “Toegang krijgen tot 
instellingenschermen wanneer vergrendeling 
beheerder is ingeschakeld” op pagina 6  om het 
instellingenscherm weer te geven.

b Druk op .

 Het scherm Algemene instellingen wordt 
weergegeven.

c Vind [Instelling van het wachtwoord] op de 
instellingenpagina's.

d Druk op [OFF] naast [Vergrendeling beheerder].

e Druk op .

 Vergrendeling beheerder wordt geannuleerd en de 
slotjes worden verwijderd van de instellingentoetsen.

Vergrendeling Gebruiker

Het LCD-scherm kan worden vergrendeld, zodat alleen 
aangewezen gebruikers het scherm kunnen bedienen. Om het 
LCD-scherm te gebruik dient er een 4 cijferige 
wachtwoordcode te worden ingetoetst (door de beheerder 
opgegeven).

Het LCD-scherm is vergrendeld in de volgende situaties.
• Er is op de toets voor schermvergrendeling gedrukt.
• Er is op het LCD-scherm gedrukt nadat de ingestelde 

tijdsduur is verstreken, waardoor de 
schermbeveiliging wordt weergegeven.

• De machine is uit- en weer aangezet.

1 Schermvergrendelingsstoets

 Vergrendeling gebruiker configureren

a Druk op  en vervolgens op .

 Het scherm Algemene instellingen wordt 
weergegeven.

b Vind [Instelling van het wachtwoord] op de 
instellingenpagina's.

c Druk op [ON] naast [Vergrendeling gebruiker].

• Om de wachtwoordcode te wijzigen; ga door met 
stap d.

• Als de wachtwoordcode niet gewijzigd hoeft te 
worden; ga door met stap h. (de originele 
wachtwoordcode is 9999).

1



BEHEERDERSMODUS

8

d Druk op  naast [Vergrendeling gebruiker].

e Typ de nieuwe wachtwoordcode (4 cijfers).

f Typ de code opnieuw in ter bevestiging.

• Als er een typfout is gemaakt, begin dan opnieuw met 
het eerste cijfer.

g Druk op .

h Druk op .

 Vanaf nu dient de 4 cijferige wachtwoordcode te 
worden ingetoetst, om door te gaan zodra het LCD-
scherm is vergrendeld.

• Meer bijzonderheden over de procedure bij een 
vergrendeld LCD-scherm vindt u in  “Vergrendeling 
Gebruiker” op pagina 7.

 Toegang krijgen tot schermen wanneer het 
LCD-scherm is vergrendeld
Wanneer het LCD-scherm is vergrendeld, wordt het 
invoerscherm voor de wachtwoordcode weergegeven.
Om toegang te krijgen tot het scherm, dient de 4 cijferige 
wachtwoordcode te worden ingevoerd (opgegeven door 
de beheerder).

Typ de 4 cijferige wachtwoordcode op het invoerscherm 
voor de wachtwoordcode.

 Als de juiste wachtwoordcode is ingevoerd, zal 
vergrendeling worden opgeheven en kan LCD- 
scherm worden gebruikt.

 Vergrendeling gebruiker annuleren

a Druk op  en vervolgens op .

 Het scherm Algemene instellingen wordt 
weergegeven.

b Vind [Instelling van het wachtwoord] op de 
instellingenpagina's.

c Druk op [OFF] naast [Vergrendeling gebruiker]

d Druk op .

Memo
• Als er 10 keer een verkeerde wachtwoordcode is 

ingetoetst, wordt de wachtwoordcode teruggezet 
naar de originele wachtwoordcode (9999).
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Toetsoptimalisatiestand

Afhankelijk van het doel en de omstandigheden van een taak 
kunnen functies (toetsen) worden geselecteerd die niet 
beschikbaar hoeven te zijn, waardoor er minder toetsen 
zichtbaar worden op het beeldscherm. Door het aanpassen 
van de toetsweergave, zal het voorkomen worden om foute 
instellingen te kiezen en zal de machine met meer gemak te 
bedienen zijn. Nadat de instellingen voor toetsweergave-
optimalisatie zijn uitgevoerd, kunnen de instellingen worden 
opgeslagen en weer worden teruggezet indien dat nodig is.

 Toetsweergave-optimalisatie opgeven/ 
wijzigen
Volg de procedure hieronder om de toetsweergave-
optimalisatie voor de eerste keer op te geven of om de op 
de machine opgegeven optimalisatie-instellingen te 
wijzigen.

a Druk op  en vervolgens op .

 Het scherm Algemene instellingen wordt 
weergegeven.

b Vind [Toetsoptimalisatiestand] op de 
instellingenpagina's.

c Druk op .

d Controleer de informatie in het weergegeven bericht 

en tik vervolgens op .

e Druk op het patroontypekeuzescherm op de toetsen 
die niet beschikbaar hoeven te zijn.

• De toetsen binnen het rode kader kunnen worden op 
'niet-beschikbaar' worden ingesteld.

 De geselecteerde toets wordt grijs en er wordt een 
verbodssymbool weergegeven in de 
linkerbovenhoek van de toets.

f Druk op  om door te gaan naar het 
patroonbewerkingsscherm.

1 Annuleert de optimalisatie-instellingen.
2 Gaat terug naar het vorige scherm met instellingen. (Niet 

beschikbaar wanneer u instellingen opgeeft op scherm 
1/4.)

3 Gaat door naar het volgende scherm met instellingen. 
(Niet beschikbaar wanneer u instellingen opgeeft op 
scherm 4/4.)

4 Zet de toetsen op dit scherm terug naar de 
oorspronkelijke instellingen.

Memo
• Deze functie kan niet worden gebruikt als de 

machine in de Link-modus (Verbinding) is 
gekoppeld.

Memo
• Er kan maar één set optimalisatie-instellingen op 

de machine worden opgeslagen. Indien de 
instellingen worden gewijzigd, worden de 
opgeslagen instellingen overschreven met de 
nieuwe.

• Het is mogelijk om favoriete optimalisatie- 
instellingen op een USB stick op te slaan om 
opnieuw te gebruiken. (Raadpleeg de stappen m 
tot en met n.)

1 Rood kader

2 Symbool dat een niet-beschikbare toets aangeeft

Memo
• Druk op een grijze toets om deze weer beschikbaar 

te maken.

1

2

4

1

2 3



BEHEERDERSMODUS

10

g Druk op het patroonbewerkingsscherm op de toetsen 
die niet beschikbaar hoeven te zijn.

 De geselecteerde toets wordt grijs en er wordt een 
verbodssymbool weergegeven in de 
linkerbovenhoek van de toets.

h Druk op  om door te gaan naar het 
borduurinstellingenscherm.

* Kijk voor meer bijzonderheden over de toetsen bij 
f.

i Druk op het borduurinstellingenscherm op de toetsen 
die niet beschikbaar hoeven te zijn.

 De geselecteerde toets wordt grijs en er wordt een 
verbodssymbool weergegeven in de 
linkerbovenhoek van de toets.

j Druk op  om door te gaan naar de toetsen die 
worden gebruikt om borduurpatronen op te halen.

* Kijk voor meer bijzonderheden over de toetsen bij 
f.
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k Druk op  (patroon verwijderen) en  (patroon 

opslaan op andere opslaglocatie) om deze niet 

beschikbaar te laten zijn wanneer een borduurpatroon 

wordt geladen.

 De geselecteerde toets wordt grijs en er wordt een 
verbodssymbool weergegeven in de 
linkerbovenhoek van de toets.

l Zodra alle instellingen voor de toetsweergave-

optimalisatie zijn ingegeven, druk op .

* Kijk voor meer bijzonderheden over de toetsen bij 
f.

 De instellingen voor toetsweergave-optimalisatie 
worden opgegeven op de machine.

• Indien de instellingen op een USB-stick opgeslagen 
worden; ga door met stap m.

• Indien de instellingen niet opgeslagen worden op een 

USB stick; druk dan op  en ga door met stap 
o.

m Sluit een USB-stick aan op de USB-poort voor media of 
de USB-poort van computer.

n Druk op de toets van de gebruikte USB-poort (stap 
m).

 De instellingen voor toetsweergave-optimalisatie 
worden opgeslagen in een map met de naam 

“bPocket” op het USB-medium. Druk op .

o Druk op .

 De schermen worden weergegeven met de 
opgegeven toetsweergave-optimalisatie.Memo

• De hier opgegeven toetsinstellingen worden 
toegepast wanneer u in de onderstaande situaties 
patronen ophaalt.
- Bij ophalen uit het machinegeheugen
- Bij ophalen van een USB-medium
- Bij ophalen van een computer
- Bij ophalen via een draadloze netwerkverbinding
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 Toetsweergave-optimalisatie activeren/ 
deactiveren
De ingegeven toetsweergave-optimalisatie kan worden 
geactiveerd en gedeactiveerd.

a Druk op  en vervolgens op .

 Het scherm Algemene instellingen wordt 
weergegeven.

b Vind [Toetsoptimalisatiestand] op de 
instellingenpagina's.

c Voer één van de onderstaande stappen uit.

• Om de optimalisatie instellingen te activeren, druk op 
[ON].

• Om de optimalisatie instellingen te deactiveren, druk 
op [OFF].

d Druk op .

• Zodra de optimalisatie-instellingen zijn geactiveerd, 
worden de schermen weergegeven met de opgegeven 
toetsweergave-optimalisatie.

• Zodra de optimalisatie-instellingen zijn 
gedeactiveerd, worden de schermen normaal 
weergegeven.

 De instellingen voor toetsweergave- 
optimalisatie ophalen
De instellingen voor de toetsweergave-optimalisatie 
kunnen worden opgeslagen en opgehaald op een USB-
stick.

a Druk op  en vervolgens op .

 Het scherm Algemene instellingen wordt 
weergegeven.

b Vind [Toetsoptimalisatiestand] op de 
instellingenpagina's.

c Sluit het USB-medium met de optimalisatie-instellingen 
aan op de USB-poort voor media of de USB-poort van 
computer.

d Druk op  of  naast [De instelling 
Optimalisatie importeren].

e Selecteer de gewenste optimalisatie-instellingen en 

druk op .

f Druk op .

 De opgehaalde instellingen voor toetsweergave-
optimalisatie worden toegepast op de machine.

Memo
• De instellingen voor toetsweergave-optimalisatie 

kunnen niet worden opgehaald vanaf het 
borduurinstellingenscherm of het borduurscherm.
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Het scherm voor de functie Link 
(Verbinding) selecteren

Wanneer u borduurpatronen overbrengt met gebruik van de 
functie Link (Verbinding), kunt u [Borduurscherm] of 
[Borduurinstellingen-scherm] selecteren als het scherm 
waarop u het patroon op uw machine wilt ontvangen vanaf 
de computer.

* Raadpleeg de meegeleverde bedieningshandleiding 
van uw machine voor meer informatie over functie 
Link (Verbinding).

Voordat u het product uitleent of afvoert (de 
machine resetten)

Reset de instellingen van de machine zodat de volgende 
gegevens worden verwijderd.
- alle opgeslagen gegevens
- aangepaste instellingen
- netwerkgegevens

 De instellingen resetten

a Druk op  en vervolgens op .

 Het scherm Algemene instellingen wordt 
weergegeven.

b Vind [Terugzetten naar standaard] op de 
instellingenpagina's.

c Druk op [Herstellen].

Zet de machine niet uit tijdens dit proces.

INSTELLINGEN
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Sneltoets

Nadat u een patroon hebt geselecteerd, wordt de sneltoets 
naar het borduurscherm weergegeven.

Wanneer u niets hoeft aan te passen of klaar bent met uw 
aanpassingen, drukt u op deze toets om het 
patroonbewerkings- en borduurinstellingenscherm over te 
slaan.

Patronen herhalen met Matrixkopie

U kunt een patroon over het hele borduurgebied laten 
terugkeren.

a Selecteer een patroon en druk op  in het 
patroonbewerkingsscherm.

 Het herhaalpatroon wordt over het hele gebied 
weergegeven.

b Geef op welke grootte van borduurraam u wilt 
gebruiken.

c Pas de tussenafstand van het herhaalpatroon aan.

* : grotere tussenafstand.

* : kleinere tussenafstand.

 Met elke druk op de toets wordt het patroon opnieuw 
ingedeeld.

d Druk op .

BORDUREN

<Borduurscherm>
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Meerdere patronen verwijderen

Wanneer u patronen ophaalt uit het geheugen van de 
machine, van een USB-medium, een computer of een map 
via een draadloze LAN-verbinding, kunt u meerdere, 
onnodige patronen selecteren en deze gelijktijdig 
verwijderen.

a Druk op de locatie vanwaar u de gewenste patronen 
wilt ophalen.

• In dit voorbeeld is er op een map gedrukt om op te 
halen via een draadloze LAN-verbinding.

b Druk op .

c Als u borduurpatronen wilt selecteren, drukt u op de 

miniatuurafbeelding van het gewenste borduurpatroon 

of op  (alle borduurpatronen selecteren).

 De miniatuurafbeeldingen van de geselecteerde 
borduurpatronen worden in blauw weergegeven.

d Druk op .

 Druk op  na de weergave van de melding 
voor verwijdering van de geselecteerde patronen.

Memo
• Als u het patroon wilt deselecteren, tikt u nogmaals 

op de miniatuurafbeelding of drukt u op .
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3D-lettertypen borduren met volumefoam 
(urethaan schuimmateriaal)

U kunt 3D-lettertypen borduren met gebruik van volumefoam 
in het borduurwerk met de 3D-lettertypepatronen.

a Druk op .

b Druk op het 3D-lettertype.

c Selecteer de lettercategorie en selecteer vervolgens de 
letters.

d Druk op .

 Het patroonbewerkingsscherm wordt weergegeven.

e Bewerk het geselecteerde patroon.

f Span de steunstof en de stof in het borduurraam en 
bevestig het aan de machine.

g Druk op .

 Het borduurinstellingenscherm wordt weergegeven.

h Knip het volumefoam dusdanig dat het groter is dan het 
3D-lettertypepatroon.

• Raadpleeg de patroongrootte op het scherm om de 
vereiste grootte van het volumefoam te bepalen en 
snij vervolgens het foam ruim uit.

Opmerking
• Gebruik volumefoam met een dikte van maximaal 

3 mm (ca. 1/8 inch).
• We adviseren om een “Pettenframe voor diverse 

pet modellen” (afzonderlijk verkrijgbaar) te 
gebruiken voor het borduren van petten. Ga naar 
onze website  https://s.brother/cobka/ .

Opmerking
• Rijgsteken rond het patroon zorgen ervoor dat het 

volumefoam beter blijft zitten tijdens het borduren. 

Na voltooiing van stap g drukt u op  in het 
borduurscherm. Ga na toevoeging van de 
rijgsteken door met stap h om het borduurwerk te 
voltooien.

https://s.brother/cobka/
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i Gebruik tape om het volumefoam vast te zetten.

• Breng geen tape aan op plaatsen die overlappen met 
het borduurpatroon.

• Bevestig het volumefoam stevig met tape zodat het 
niet kan verschuiven tijdens het borduren.

j Druk op  om de positie van het borduurpatroon te 
controleren en zorg ervoor dat het niet buiten het 
volumefoam valt.

k Druk op .

l Druk op  en druk vervolgens op de “Start/ 
Stop”-toets om te beginnen met borduren.

m Wanneer het borduurwerk is voltooid, verwijdert u de 
tape waarmee het volumefoam vastzit.

n Verwijder overtollig volumefoam rond het patroon.

• Verwijder voorzichtig het overtollige volumefoam,
anders kan zich rechts van de stof, bij het trekken aan 
een draad, een draadlus vormen, waardoor er geen 
nette afwerking mogelijk is.

Opmerking
• Breng geen tape aan op plaatsen die overlappen 

met het borduurpatroon.

Opmerking
• Pas de draadspanning dusdanig aan dat de 

onderdraad strakker is en de bovendraad losser. 
Als de bovendraad te strak is, zal de onderdraad 
rechts van de stof zichtbaar zijn en zal het 
borduurwerk geen nette afwerking hebben. 
Raadpleeg de bedieningshandleiding voor meer 
informatie over het aanpassen van de 
draadspanning.

Opmerking
• Als het volumefoam tussen de steken uitsteekt, 

verhit het dan met een strijkijzer om het te laten 
krimpen en de afwerking te verbeteren. Gebruik 
stoom uit een stoomstrijkijzer om te voorkomen dat 
het borduurwerk wordt geplet. Als uw strijkijzer 
geen stoomfunctie heeft, probeer dan te verhitten 
vanaf een afstand om direct contact met 
borduurwerk te vermijden.

• Als de temperatuur van het strijkijzer te hoog is, 
kan de draad of de stof smelten.
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 Lettertypen

EXTRA PATRONEN

Brussels 
Light

Maryland
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Vermont

Dalliance 
Script

Bergen

Tirol
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Bayern 
Book

Berlin 
Regular

Florida 
Medium

Hungary
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Lillehammer

Montreal

Dalliance 
Roman

Letter 
Gothic 
Bold
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